
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet im Ibis Hotel Paris Clichy

- 2 x Abendessen im Hotel

- 1 x Abendessen auf dem Montmartre inkl. ¼ l Wein

und Käse

- Bootsfahrt auf der Seine

- Ca. 3-Stündige Stadtführung Paris

- Geführter Spaziergang auf dem Montmartre

- Ausflug Versailles inkl. Reiseleitung

- Eintritt Schloss Versailles und Garten

- Besuch von Reims

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

10.05.2018 - 13.05.2018 - 3* Hotel Ibis Paris Clichy

Einzelzimmer 808 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 768 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 669 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

629 €

Paris, oh là là - 4 Tage

Stadtrundfahrt auf dem Fluss

Schloss Versailles mit Garten

Reims

Paris kann man gar nicht oft genug besuchen. Kommen Sie mit uns in die legendäre Stadt der Liebe.

Wir zeigen Ihnen mit fachkundiger Führung die Schönheiten der Stadt mit dem Künstlerviertel

Montmartre und einem Abstecher zum Schloss und Garten Versailles.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise - Seinefahrt 

Am Morgen gemütliche Anreise nach Paris. Nach Ankunft fahren Sie mit dem Boot die Seine entlang. Rechts und

links ragen die magischen Gebäude, wie die Kathedrale Nôtre-Dame, das Musée d´Orsay und der Eiffelturm empor.

Abendessen im Hotel.

2. Tag: Entdeckungstour Paris & Montmartre: zwischen Moulin Rouge und Sacré Coeur

Nach dem Frühstück gehen Sie mit der Reiseleitung auf Entdeckungstour. Während der Stadtführung werden Sie

die klassischen Sehenswürdigkeiten von Paris kennenlernen, von der prachtvollen Opera Garnier, dem Arc de

Triumphe bis hin zur Notre-Dame und dem Eiffelturm. Fahren Sie rauf auf den berühmtesten Aussichtspunkt der

französischen Hauptstadt und lassen Sie Ihren Blick über die Pariser Dächer schleifen. Am Nachmittag erkunden Sie

den von der weiß leuchtenden Kirche Sacré Coeur gekrönten Montmartre Hügel. Schauen Sie in die kleinen Gassen,

um das typische Montmartre mit seinen schönen Häusern und seinem unverwechselbarem Flair kennenzulernen.

Ihr Abendessen wird in einem typischen Lokal serviert.

3. Tag: Versailles des Sonnenkönigs

Heute besuchen Sie Versailles. Die Räume der königlichen Residenz des Ludwig XIV. sind mit Gold, Stuck und edlen

Stoffen ausgestattet. Der Höhepunkt ist der 73 m lange prunkvolle Spiegelsaal. Der eindrucksvolle Schlossgarten

mit seinen künstlichen Kanälen, Terrassen und Brunnen schafft einen prachtvollen Rahmen. Abendessen im Hotel.

4. Tag: Reims - Heimreise

Nach dem Frühstück fahren nach Reims in die Champagne mit Zeit für einen Bummel rund um die Kathedrale.

3* Hotel Ibis Paris Clichy

Sie wohnen ***

im guten 3*Hotel Ibis Paris Clichy im Herzen des neuen nachhaltigen Viertels Batignolles-Montmartre im 17.

Arrondissement von Paris in der Nähe von Montmartre und Sacré Coeur gelegen. Direkter Zugang zu den

Champs-Elysées und dem Stade de France mit der U-Bahnlinie 13. Im Haus Fitnessstudio, Pool, Bad und drei

Restaurants. Alle Zimmer sind im neuen ibis-Stil eingerichtet und mit Bad o. DU/WC, Schreibtisch, Parkett und

LCD-Flachbildfernseher ausgestattet.
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